MuHuCcTapCTBO NPOCBeTE, HayKe U TEXHOJNOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUNJE

OKpy»XHO TaKMUYere U3 maTemaTnKe
YUY€HUKa OCHOBHMX WIKONA
05.04.2014.

VI paspep

1. BpegHocT nspasa (1+l)-(1+1)~(1+1)-----(1+l) je 2014. Konuko
2 3 4 n

YMHWUMALA MMa Y AaTOM Npon3Boay?

2. Oppeav Hajmarbyu NpupodaH 6poj Koju ce 3aBpluaBa ca 13, oe/buB je
ca 13 v uma 36up undapa 13.

3. KoHctpymwm Tpoyrao ABC ako je ha = 3cm, t, = 3,5cm, = 30°.

4. Heka je ABC npon3BOSbHY OWTPOYIK TPOYyrao, a Tauke D u E, pegom,
noaHoOXja BUCUHa U3 TemeHa A n B. [lokaxun fa ce cumeTpane ayu
DB v EA ceky Ha cTpaHuum AB.

5. Ounnn cactaB/ba TPOYrnoBe of nanuapsaua. Konmko pasnuuutix
TPOYrNOBa MOXe Aa CacTaBy ako 3a jeflaH TPoyrao cMe Aa ynotpebu
Hajsuwe 10 (mehycobHO jeaHakux) nanuapeava’?

CBaku 3afaTak ce 6ogyje ca no 20 6opoBa.
W3papa 3apgaTaka tpaje 150 muHyTa.
Peluerbe CBaKOr 3afiaTka KpPaTko 1 jaCHO 06pasfiomuTu.



